2-K.KBapTUpa, 58.6 M2, 6/10 aT.
Tobonbck, 6 MUKpopanoH

TroMeHcKasa 065, r To6onbeck, MKpP 6, A4 110 K 1

£ 5500 000




Mpennarato BaleMy BHUMaHMIO MPOCTOPHYO KBAapTMpPy B dopmMaTe
2+ c 6ONbLUON KyXHEeW-rocTUHOW, B HOBOM OoMe TobosnbckKa.
MapamMeTpbl: 0bLasa naowanb - 58,6 KB.M., KyxHA-roctmHaga - 19,63
KB.M., 2 KOMHaTbl 9,98 \12,3 KB.M., KOpMaop - 8,32 KB.M. MacCa*KMpcum
ANDT 1 rpy30BOM NUDT, KOMACOYHAs, MAaPKOBKA, BUAEOHabnogeHue.
CocTosgHMeE: B KBapTupe ABa caHy3/1a. OKHa BbIXOOAT BO OBOP M Ha
KpacuBbIM HOBbIM MapK. KBapTupa BbiMOMTHEHA C yyYLLEeHHOMN
YyepHOBOM OTAENKON. CTEHbI BbIPOBHEHbI FTMMNCOBLIMY CMECAMU U
rOTOBbI K OKNEVBaHMIO 0609MU UMK NMOKPAacKe, Ha Moy GUHULLIHAA
CTAXKKa U MPOSIOXKEHa LLYMOU30AALMA OT 3aCTPONLLMKA,
YCTaHOBJ/EHbI PO3ETKM U BbIKAOYATENW, COE/aHbl OTKOCbI Ha OKHaX M
Ha BXOOHOW KPAaCKMBOM M MacCUPOBaHHOM cend-aBepu C 3epKasioM.
[1BOp AOMa 3aKpPbITbli CO CBOEN MHOPACTPYKTYPOW M NaHawadTHbIM
OV3aMHoM, cBoH6oOEeH OT aBTOMOOUIEN U C COBPEMEHHOW OeTCKOMN
NAoLLaAKOM ANG AeTeW pa3HbiX BO3PACTOB. [TapKOBKa O4YeHb
6onblUag M HaxogUTCa CHapyXXun. MiMeeTca BMaeoHabntogeHme Ha
MapKOBKY, MO MepUMETPY OOMA, Ha OETCKYIO MIOLWaAKY 1 BHYTPU
OOMa, AaHHbIM BMAEOHabMogeHMeM oveHb yaoOHO Nonb30BaThCA
yepes npunoXXeHue Ha TenedoHe. BuoeogoModoH B KBapTUPE.
Tennaga nogykusa c batapeen. B ooMe pacnonoyxkeHa 6onbluada
Kondgco4dHasa. [1JoM pacronoXeH B LLlEHTpe roponda, psaoM HOBbIW,
KPacKBbIM NAapK C COBPEMEHHOM AETCKOM MOLLAAKON U
TPEHaXkepaMu.

NHOpacTpyKTypa: XXMIom KoMIieKe «Mow KBapTa» OpraHUYHO
BMKMCaH B caMbll LLeHTp TobonbcKa, PAOOM C MAapPKOM CKBep
AnekcaHgpa Muxamnosa. [JoM MOCTPOEH OYEHb HaOEXHbIM,
KayeCTBEHHbIM 1 OOHVM 13 MyYLLINX 3aCTPOMNLLMKOB 0b6nacTu, rpma
«CTOoyH-CTpom». KBapTmpa B y>Ke NoCTpoeHHOM Kopnyce N21.
HWKaKMX orpaHMYeHnIn M OONFOB MO KBAPTUPE HET.

3BOHUTE, MoKaXkeM B yaobHoe an4a Bac Bpema.llonHoe
COMPOBOXXOEHME COENKW, 4-X 3TarNHasg topuanyecKas npoBepkKa
06BHEKTOB HEABUMKMMOCTU. OKaXKeM MOMOLLb B MofyYeHnr
NMOTEKW B BeayLLMX 6GaHKaX CO CHUYKEHHOM MPOLIEHTHOW CTaBKoOMN!
M gaxke N gByM OOKYMEHTaM.




KonmyectBo KOMHaT: 2

Kunaa nnouanb: 30 M2

STaxK: 6

Tun caHy3na: 2

CocTodgHMe obbeKTa: Xopolluee

BbicoTa NoOTONMKOB B MeTpax: 2.7 M.

MNaccaxkmpckmnim nndT: 1
Tnn KoMHaT: U3onnpoBaHHad

O6Lag nnollanb: 58.6 M2

Mnowanb KyxHW: 19.6 M?

STaxkew B gome: 10

PeMOHT: oTAenKa nog YMCToBylo
Kopnyc ooMa: MOHONUT

Tun goMa: MOHONMUT

JTndT rpysoson: 1
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